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Tisztelt Elnök Úr!

Az Országgyülés a 2019. december 10-ei ülésnapján fogadta el a T/8016 szamu, az egyes
törvényeknek az egyfokú Járási hivatali eljárások megteremtésével összefüggő módosításáról szóló
törvényt (a továbbiakban: Törvény) .

.\z Országgyűlés elnöke a Törvényt 2019. december 10-án küldte meg aláírásra és kihirdetésének
elrendelésére.

A Törvénnyel az alábbiak miatt nem értek egyet, ezért élek az Alaptörvény 6. cikk (5) bekezdésében
biztosított jogkörömmel, és azt az aláírásra megállapított határidőn belül, észrevételeim közlésével
megfontolásra visszaküldöm az Országgyűlés részére.

Tisztelt Országgyűlés!

1. A Törvény az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény koncepciójában
megfogalmazott célkitűzésekhez kapcsolódva Összesen 78 törvényt módosít. A tőrvényjavaslat
vitája során több, megalapozott kifogás fogalmazódott meg, melyeket az Országgyűlés
Törvényalkotási bizottságának Összegző módosító javaslata kívánt orvosolni, ez azonban nem
került elfogadásra.

2. Az Alaptörvény B) cikk (1) bekezdése értelmében !vlagyarország független, demokratikus
jogáLlam. A jogállam alapvető követelménye a jogbiztonság. A. jogbiztonságból következnek a
jogalkotás követelményei, különösen a jogszabályok egyértelműsége és kiszámíthatósága, valamint
a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 2. S-ában is megfogalmazott, a jogrendszer
egységébe való illeszkedés biztosítása.

Az elfogadott Torvenvról megállapítottam, hogy szamos pontatlan megfogalmazást,
cllcnrmoudásos rendelkezés: tartalmaz és ebben a formájában nem illeszkedik a haralvos
j l )grendsznünkbe.



3. 1\ Törvény egyik kiemelt célja a közigazgatási eljárásokra vonatkozó egységes és az
Alaptörvénnyel összhangban álló bírói joggyakorlat kialakítása, ami feltétlenül igényli az
igazságszolgáltatásban dolgozók anyagi és egyéb megbecsülésének újragondolását, figyelemmel az
Ország1.,ryűlés Törvényalkotási bizottságának összegző módosító javaslatára.

A Törvénnyel a fentiek miatt nem értek egyet, ezért kérem a Tisztelt Országgyűlést, hogy a Törvény
egészét tárgyalja újra és fogadja el ismét.
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